

Lazos de solidaridad Norte-Sur

Nuestra operación de hermanamiento entre países industrializados y países en desarrollo prosigue. Después del Salón Internacional de Hermanamientos que celebramos en Würzburg en julio de 1989, con ocasión de nuestro LVI Congreso, hemos lanzado una llamada a nuestras organizaciones miembros de los países industrializados para que soliciten sus adherentes en la prensa sindical. Esta llamada ha sido escuchada y hemos podido hermanar nuevas escuelas. Participan en esta operación escuelas de Suiza, Francia, Luxemburgo, Malta, Haití, Ruanda, Guinea, Togo y Mali.

FIAI (federación Internacional de Asociaciones de Maestros).